
        Звіт  за 2024-2025 навчальний рік, як і звіти попередніх років є підсумком 

роботи всього  колективу під керівництвом директора. Безперечно в своїй 

роботі директор ліцею, протягом звітного періоду, керується нормативними 

документами, законодавством України: 

 Конституцією України, 

  Законом України «Про освіту» 

  Законом України «Про професійно-технічну освіту» 

 Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України, щодо протидії булінгу» 

 Законом України «Про охорону праці» 

  Колективним договором, Статутом ліцею, умовами контракту, 

посадовими обов’язками директора та іншими нормативними актами, що 

регламентують роботу професійно-технічного навчального закладу. 

Уся діяльність, як директора і очолюваного мною колективу, була 

спрямована на підготовку кваліфікованих, конкурентноздатних робітників, 

збереження колективу з мотивацією його постійного самовдосконалення, 

підвищення якості організації навчального процессу в непростих умовах 

сьогоденння, удосконалення матеріально-технічної бази, створення безпечних 

умов для роботи всіх категорій працівників, а особливо, здобувачів освіти, в 

умовах військового стану. 

За звітний період колектив ліцею працював та продовжує працювати над 

реалізацією науково-методичної проблеми закладу: «Підвищення 

ефективності навчально-виховного процессу та виробничого навчання на 

основі впровадження новітніх технологій» та виконанням наступних завдань:  

- створення системи прогнозування потреб суспільного виробництва у 

робітничих кадрах, визначення стратегії і тактики підготовки робітничих 

кадрів;  



- удосконалення навчально-виховного процесу, забезпечення стандартів 

професійної освіти; 

 - зміцнення навчально-матеріальної бази, удосконалення виробничої, та 

господарської діяльності;  

- використання електронних освітніх ресурсів у навчанні здобувачів освіти; 

- вдосконалення форм та методів методичної роботи та ін. 

     Діяльність навчального закладу проводилась у відповідності до річного 

плану роботи педагогічного колективу на 2024/2025 навчальний рік, який 

розглянутий і затверджений педагогічною радою.  В плані   чітко визначені 

основні завдання, що реалізовувались кожним структурним підрозділом ліцею, 

з дотриманням державних нормативно-правових документів. Навчальний 

заклад є юридичною особою державної форми власності, має самостійний 

баланс, розрахункові рахунки в банку, штамп встановленого зразка, гербову 

печатку і бланки з власними реквізитами. Діловодство і навчальний процес 

здійснюються державною мовою.  

Навчальний заклад володіє земельними ділянками загальною площею 198,2 

га, що підтверджено державними актами на право постійного користування   

від 14.05.2008 року. Серія ЯЯ№ 126039, 126040, 12604, 126042. 

      Юридичною підставою для здійснення освітньої діяльності є наявні 

установчі документи навчального закладу: Статут, Виписка з Єдиного 

Державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, Витяг з 

Єдиного Державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців 

Серія АГ № 199921 від 30.11.2000 р., Довідка з Єдиного державного реєстру 

підприємств та організацій України (ЄДРПОУ). 

 

 

 

КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 



       Освітній процес в ліцеї забезпечують досвідчені педагогічні працівники, 

освіта яких відповідає профілю і напрямку дисципліни, яку викладають, мають 

достатній педагогічний стаж, значний практичний досвід. 

       В колективі закладу  стараюсь  цілеспрямовано працювати в  підборі, та 

розстановці кадрів, забезпеченні стабільності педагогічного коллективу, хоч 

слід сказати, що маємо в сучасних реаліях і певні труднощі, коллектив 

необхідно омолоджувати, а молоді люди після здобуття вищої освіти не 

особливо прагнуть працювати з дітьми  за таку оплату, в більшості щукають 

робрту у великому місті, там можна отримувати вищу зарплатню, хоч всі ми,  

в свій час, починали з малих заробітніх  плат, і професійний ріст, стаж, давав 

відповідно і зростання виплат. Вірю, що з часом ситуація зміниться на краще, 

прийдуть в ліцей молоді люди, наші краяни, які матимуть бажання навчати 

професій здобувачів освіти. 

Навчальний заклад укомплектований керівними кадрами, викладачами та 

майстрами виробничого навчання згідно із штатним розписом. Аналіз 

документів та матеріалів про склад педагогічних та керівних кадрів свідчить 

про те, що вони за освітою, рівнем кваліфікації, досвідом педагогічної роботи 

відповідають займаним посадам. Всього коллектив працівників ліцею 

нараховує 77 чоловік. Навчальний процес в закладі забезпечують 40 

педагогічних працівники, з них: 13 викладачів загальноосвітньої підготовки, 13 

викладачів професійно-теоретичної підготовки, 14 майстрів виробничого 

навчання; директор, заступник директора з навчальнло-виробничої роботи, 

заступник директора з навчальго-виховної роботи, соціальний педагог, 

практичний психолог, вихователь гуртожитку, бібліотекар. Серед пед 

працівників ліцею: Відмінник освіти-1, викладачів, що мають вищу 

кваліфікаційну категорію, педагогічне звання «старший викладач» - 12, 

кваліфікаційну категорію  «спеціаліст вищої категорії» - 6, кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст першої  категорії» - 4, кваліфікаційну категорію 



«спеціаліст другої  категорії» – 2, кваліфікаційну категорію «спеціаліст» - 2, 

майстер виробничого навчання 11 категорії - 1, майстрів виробничого навчання 

14 тарифного розряду - 9,  12 тарифного  розряду - 2,  майстер виробничого 11 

тарифного  – розряду - 2. 

       На кожного працівника заведені особові справи, картки обліку, заповнені 

трудові книжки, розроблені посадові інструкції, які відповідають вимогам 

кваліфікаційним характеристикам. Особова справа керівника зберігається у 

відділі кадрів департаменту освіти і науки Івано-Франківської ОДА, особові 

справи інших педагогічних працівників складені відповідно до діючих 

нормативних документів і зберігаються у відділі кадрів. Прийом на роботу, 

переміщення і звільнення кадрів, перехід на іншу роботу, надання відпусток, 

відряджень оформляються наказом директора і фіксується в книгах наказів з 

основної діяльності та кадрових питань. 

ФОРМУВАННЯ КОНТИНГЕНТУ ЗДОБУВАЧІВ  ОСВІТИ 

     Державний навчальний заклад «Городенківський професійний ліцей» 

протягом навчального року здійснював підготовку кваліфікованих робітників 

відповідно до Ліцензії серія АЕ № 521714 виданої Міністерством освіти і науки 

України, Свідоцтва про атестацією серія РД № 040860 виданою на підставі 

рішення Акредитаційної комісії від 11.01.2017 року, з таких професій: 

 на основі базової середньої освіти: 

 Тракторист-машиніст с/г виробництва, слюсар з ремонту с/г машин та 

устаткування, водій автотранспортних засобів категорії «С»,  

 Плодоовочівник, кухар. 

 Муляр, штукатур, монтажник гіпсокартонних конструкцій.  

На основі повної середньої освіти:  

 Плодоовочівник, кухар, 

 Тракторист-машиніст с/г виробництва категорії А1, А2.  



 Оператор комп'ютерного набору. Обліковець з реєстрації бухгалтерських 

даних. 

       Ліцею надано право здійснювати діяльність у сфері професійно-технічної 

освіти на рівні кваліфікаційних вимог для підготовки кваліфікованих 

робітників. 

У 2024/2025 навчальному році ліцей, керуючись чинним законодавством 

про освіту, робочими навчальними планами, наказами та рекомендаціями 

Департаменту освіти та науки Івано-Франківської ОДА, Статутом ліцею, 

договорами про спільну роботу з підприємствами–замовниками виконував 

своє головне завдання – підготовку кваліфікованих робітників за 

ліцензованими професіями. 

   Формування контингенту здобувачів освіти здійснювалося у відповідності до 

регіонального замовлення, обсяги якого затверджені наказом управління 

освіти і науки Івано–Франківської ОДА. План регіонального замовлення на 

прийом кваліфіковни робітників становив - 138 осіб. Станом на 1.10.2024 р. в 

ліцеї нараховувалось 335 учнів. Перший курс - 72 здобувачі освіти, другий курс 

- 67, третій курс - 74, групи ТУ (2 кух, 1 пк, 1 тр.) - перший курс - 77 здобувачів, 

2 курс - 20. Всього станом на даний час в ліцеї нараховується - 310 здобувачів 

освіти, перехідний контингент - 193. Відраховано з ліцею протягом 2024-2025  

навчального року - 9 чол. З них у зв'язку із зміною місця проживання – 2 учні, 

сімейними обставинами - 6 учнів, за невиконання навчальних планів - 1. 

ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ПІДГОТОВКА 

      Робота з теоретичного навчання здобувачів освіти ДНЗ «Городенківський 

професійний ліцей» спрямована на виконання Законів України “Про освіту”, 

“Про загальну середню освіту”, “Про професійно-технічну освіту”. Зміст і 

обсяг навчального процесу, терміни навчання визначаються робочими 

навчальними планами і програмами. Пріоритетним напрямком навчальної 

роботи є створення оптимальних умов для розвитку особистості майбутнього  



кваліфікованого робітника, конкурентоздатного на ринку праці. 

Перспективним планом роботи передбачені заходи щодо вдосконалення 

організації та методики викладання теоретичних навчальних дисциплін, 

пошуків найбільш ефективних і оптимальних методів навчання в сучасних 

умовах, розробки дидактичних матеріалів для комплексного методичного 

забезпечення уроків, активне використання новітніх освітніх технологій на 

уроках, а також можливостей відкритої в ліцеї медіатеки. 

Педагогічний колектив ліцею працює за такими напрямками: 

- особистісно – орієнтований підхід у навчанні; 

- формування професійних вмінь та навичок; 

- використання технічних засобів навчання на уроках теоретичного та 

виробничого навчання; 

- впровадження сучасних інноваційних технологій у навчальний процес. 

Основними формами роботи з теоретичної підготовки є проведення різних 

типів уроків, вивчення нового матеріалу через вирішення проблемних питань, 

лекції, теоретичні семінари, практичні семінари, лабораторно-практичні 

заняття, консультації, самостійне виконання учнями індивідуальних занять при 

дистанційній формі навчання. 

Практикуємо проведення моніторингу якості знань з базових 

загальноосвітніх дисциплін протягом навчального року, це дає можливість 

виявити проблеми та допомогти здобувачам освіти з низьким рівнем знань, а 

також виявити талановитих учнів,  

активізувати їх підготовку до участі в олімпіадах, конкурсах, турнірах. 

Протягом навчального року проводилась цілеспрямована та систематична 

робота з обдарованими здобувачами освіти. Відповідно положення про 

Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, 

та конкурсів фахової майстерності №1099 (зі змінами) від 28.09.2011 року та 

наказу департаменту освіти і науки ОДА №292 від 24.09.2024 р. «Про 



проведення 1 етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів у 2024/2025 н.р.», в ліцеї видано наказ директора від 04.10.2024 р. 

№102 та організовано успішне проведення І етапу Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з 15 предметів загально-освітнього циклу, в якому прийняли участь 

80   здобувачів освіти, що складає 24% від загальної кількості учнів. 

    Маємо цьогоріч непогані результати на Всеукраїнській олімпіаді із 

загальноосвітніх предметів.  На 2 етапі наша Коновалик Ангеліна з 1 групи 

кухарів завоювала 3 місце на олімпіаді з фізики, а Красовський Владислав з 2 

групи муляр, штукатур, монтажник гіпсокартонних конструкцій з англійської 

мови виборов 3 місце, Острик Яіра - 2 пл. (1 курс) на олімпіаді з української 

мови і літератури - 6 місце, Марцинкевич Росіяна 2 пл. – на олімпіаді з історії 

України зайняла 7 місце.  

 Непогані результати і в учасників конкурсів, що проводились у м.Івано-

Франківську: Ольга Маценко (1 пл.)  на другому етапі – ХХV Міжнародного 

мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Петра 

Яцика зайняла - 6 місце, за результпатами ХV Міжнародного конкурсу з 

української мови імені  Тараса Шевченка  - 5 місце. У лютому 2025 року 

проходив 1 етап олімпіади з предмету Охорона праці, переможниця першого 

етапу учениця 2 пл. (1 курс) Макушняк Богданна завоювала - 6 місце.   В 

результатах олімпіад і зайнятих місцях велика заслуга учнів ї їх викладачів - 

Ольги Мелінишин, Надії Страх, Вікторії Прилепи, Володимира Бондзяка, 

Андрія Бамбуха, які зуміли здійснити відбір, підготувати учнів, і багато 

працювати з ними в час підготовки до олімпіад, а на виході здобувачі освіти 

показали відповідні результати. Це радує нас і заодно стимулює і надалі 

працювати на нові здобутки. 

 

ВИХОВНА РОБОТА 



Виховна та позаурочна робота в ліцеї проводилася згідно розділу річного 

плану роботи навчального закладу та передбачала реалізацію комплексної 

програми підтримки та розвитку молоді і була спрямована на формування 

громадянина України, патріота, активної особистості, національно свідомої, 

високо духовної, з розвитком почуття прекрасного, всесторонньо розвинутого 

майбутнього кваліфікованого робітника. Працюємо над розвитком належних 

засад здорового способу життя, підтримкою талановитої молоді ліцею, участі 

у суспільному житті групи, ліцею та створенні належних умов для 

самореалізації особистості, відповідно до її здібностей, інтересів.  На ці 

завдання спрямована робота  заступника директора з виховної роботи, 

керівників груп, викладача фізкультури,  керівника гуртків художньої 

самодіяльності.  Повсякденна робота дає результати, перш за все це зайнятість 

післяурочна наших здобувачів освіти, збагачення духовного світу гуртківців, 

часті виступи в заходах як в ліцеї так і нашому місті, крім того вихованці ліцею 

приймають активну участь, а ще й здобувають призові місця на конкурсах 

обласного рівня, що також відрадно і викликвє інтерес у молодої людини.  В 

2024-2025 н/р в жовтні, згідно наказу в ліцеї проведено перший етап конкурсу 

поезії, присвяченого Дню української писемності та мови, визначені переможці 

в номінаціях. Учениці ліцею Віра Сташків та Ольга Маценко прийняли участь 

в ІІ етапі конкурсу в м. Івано-Франківськ, де Ольга Маценко в номінації 

патріотика зайняла - 3 місце. У першій декаді лютого проведений ліцейний 

конкурс «Пісенний вернісаж», переможницею цього конкурсу стала Яна 

Круховська учениця - 1 курсу (2 пл.), яка взяла участь в обласному пісенному 

конкурсі, де серед прелставників навчальних закладів області з піснею «Бо я 

родилась в Україні» виборола почесне - 2 місце. Прийняли учасники художньої 

самодіяльності ліцею і участь в конкурсі аматорських колективів «Україна – 

єдина країна». В номінації «Вокальний жанр» учасниці вокального гурту 

зайняли 2 місце. Звичайно, за цими перемогами стоїть робота художнього 



керівника Ігоря Караїма, а також бажання самих дівчат і хлопців відвідувати 

гуртки, цікаво проводити вільний час, виступати для власного задоволення, 

духовного розвитку, а також активізувати інших учнів своїм прикладом.  

Навчальний рік приніс ліцею перемоги і в спортивних змаганнях серед 

колективів ПТНЗ області. Команда учнів закладу зайняла перше місце у ІІ етапі 

спортивних ігор з настільного тенісу та футзалу. В третьому фінальному етапі 

команда закладу виборола почесне 2 місце з настільного тенісу та 3 місце з 

футзалу. Це є великий успіх спортсменів і тренера, викладача фізкультури 

Василя Шукоста. Хочеться відзначити те, що впродовж начального року 

щомісячно ми проводили загально-ліцейні турніри, змагання з багатьох видів 

спорту, а головним в цьому є мабуть те, що ініціатива йшла від ради 

самоврядування, яка озвучувала побажання учнів і допомогала в організації 

змагань. Чого варті вересневі «Козацькі забави», військово-спортивне свято, 

яке зібрало учнів і вболівальників ліцею. Присвячений захід Дню Захисника і 

Захисниць України. Слід сказати, що про кожен спортивний захід ми 

висвітлювали на сторінці сайту ліцею та Faceboock. Спорт - це здоров’я, це 

спосіб життя молодої людини, який має здатність відволікати від негативу і 

шкідливих звичок. І якщо ми викликаємо зацікавленість у здобувачів освіти, 

ми вже їм допомогаємо з вибором, для сучасної молодої людини це багато 

може означати.  

        Важливим напрямом виховної роботи є формування учнівського 

колективу, створення позитивного психологічного мікроклімату в навчальних 

групах, що сприяє виявленню, розкриттю талантів, нахилів і здібностей 

кожного учня. Відповідна робота в цьому напрямку проводиться класними 

керівниками і майстрами виробничого навчання. Як показує досвід, тільки 

цілеспрямована, щоденна робота керівників навчальних груп з використанням 

різних форм і методів виховної роботи, забезпечує соціалізацію учнів і готує їх 

до дорослого, самостійного життя. 



 В ліцеї належно спланована робота учнівського самоврядування, яке в 

цьому році працювало досить ефективно. За ініціативою ради самоврядування 

проводилась профорієнтаційна, гурткова та спортивно-масова робота, робота 

гуртків художньої самодіяльності.  Спільно з громадськими організаціями, 

волонтерами, профільними спеціалістами проводилися лекції, інформації, 

виховні години щодо підтримки і допомоги ЗСУ. В колективі ліцею збирали 

кошти військовим, допомогали і підтримували волонтерів, в жовтні 2024 року 

до свята Покрови плели маскувальні сітки. 

       В ліцеї проводились заходи з профілактики СНІДу, тренінги з безпеки 

життєдіяльності в умовах військового стану. Заклад постійно співпрацює із 

соціальними службами, організовує проведення спільних заходів. 

Організована робота з профілактики правопорушень, злочинності, дитячої 

безпритульності, бездоглядності, вживання наркотичних речовин, алкогольних 

напоїв, тютюнопаління, а саме: 

- залучені до занять в гуртках та спортивних секціях учні, що перебувають на 

внутріліцейному обліку (4 учні); 

- працює в ліцеї штаб профілактики правопорушень.  

На засіданні штабу розглядаються: 

- питання роботи з учнями схильними до правопорушень, запрошується в ліцей 

регулярно працівник ювенальної превенції, проводяться профілактичні бесіди, 

щодо запобігання правопорушень з учнями груп і індивідуальна робота з 

окремими здобувачами освіти та їх батьками; 

- практикуємо заслуховування інформацій керівників груп про стан виховної 

роботи в навчальних групах, про аналіз пропусків уроків без поважних причин, 

відвідування учнями гуртків та секцій, про громадську відповідальність та 

соціальну активність; 

- розроблено спільній план роботи з профілактики правопорушень з 

працівником ювенальної превенції Городенківського відділення 



Коломийського відділу поліції, служби усправах дітей Городенківської міської 

ради, особливо цікаво і повчально в цьому плані організовано захід «Не пали 

автівку ЗСУ, здай ворога СБУ», за участю працівника ювенальної превеції та 

військових, працівників першого відділення Коломийського територіального 

центру комплектування та соціальної підтримки. 

           До проведення профілактичних бесід та інформаційних заходів з учнями 

залучаються працівники поліції, військові, лікарі, практичний психолог, 

вихователь гуртожитка, класні керівники, майстри виробничого навчання, 

бібліотекар, керівник гуртків. В даний час на обліку в ювенальній превенції є 

один учень ліцею Осадчук Василь 1 тр. (ТУ). Чотири здобувачі освіти 

перебувають на профілактичному обліку в ліцеї, за ними закріплені 

наставники, які проводять відповідну роз’яснювальну роботу. 

     В учнівському гуртожитку створені житлово-побутові умови для 

проживання учнів, працює вихователь і рада гуртожитку над дотриманням 

санітарного стану кімнат. За звітний період в учнівському гуртожитку: 

проведено косметичний рмонт в житлових кімнатах, на поверхах і санвузлах 

до початку навчального року. В даний час групи випускні, готують кімнати для 

майбутніх першокурсників. 

  Вихователем гуртожитку організовуються та проводяться вечори, 

тематичні бесіди, диспути, вечори довіри, усні журнали, дні боротьби з 

лихослів’ям, тенісні турніри, змагання з шахматів, шашок, популяризується 

здоровий спосіб життя. 

     Активно працює рада гуртожитку, яка допомагає вихователю в організації 

та проведенні виховних та екологічних заходів, контролю санітарного стану 

кімнат, організації змагання на кращу кімнату гуртожитку. В звітньому періоді 

правопорушень в гуртожитку ліцею не зафіксовано. 

Велика увага педагогічним колективом ліцею приділяється національно-

патріотичному вихованню учнівської молоді. Відповідно, всі заходи, які 



проводяться в навчальному закладі наповнені громадянсько-патріотичним 

змістом, використовуються приклади мужності й звитяги захисників України 

як з історичногоминулого, так і нинішніх воїнів-героїв, які боронять нашу 

державу, віддають найцінніше-життя, захищаючи цілісність країни. 

Педагогічним колективом проводилася і, враховуючи ообливості 

сьогодення, постійно удосконалюється робота в питанні патріотичного 

виховання - це загальноліцейні заходи, зустрічі з воїнами ЗСУ, бесіди, 

інформаційні години, педагоги ліцею організовують та проводять виховні 

заходи з метою виховання в молоді правової культури, поваги до державних 

символів та інформаційно-профілактичні, просвітницькі заходи з формування 

здорового способу життя, екскурсії. Вся інформація про заходи розміщена на 

нашому сайті, в мережі Facebook. 

Цікавим заходом травня став День вишиванки.  Учнівський і педагогічний 

колектив   долучилися до Святкових заходів.  

     В ліцеї  активізувалась гурткова робота, побільшала кількість  учнів, які 

мають бажання відвідувати гуртки художньої самодіяльності, спортивні секції, 

а ще слід відзначити роботу міні –компанії ХЕЛSІ СНЕК в рамках проєкту з 

молодіжного підприємництва  ДЖУНІОР АСЧІВМЕНТ ЮКРЕЙН, яка на 

регіональному  конкурсі  в номінації «кращий  фінансовий звіт» - завоювала 

перше місце, і загально-командне - 5 місце, що звичайно принесло задоволення 

і радість від досягнення учням 1 курсу 2 пл. і навчальному закладу. 

Учні ліцею прийняли участь у всіх обласних конкурсах, які проводились і 

частково онлайн, але зацікавили учнів, вони серйозно готувались, записували 

виступи і відрадно, що були серед переможців; 

 

ОФІЦІЙНИЙ САЙТ ЛІЦЕЮ 

Офіційний сайт ліцею є одним із найдієвіших інструментів інформаційної 

роботи закладу викладачами інформатики та інформаційних технологій сайт 



оновлено у відповідності до сучасних вимог. Організовано роботу з 

висвітлення подій, новин, фоторепортажів з життя ліцейної спільноти. 

На офіційному сайті ліцею ведеться робота з удосконалення 

інформаційного порталу для кожного здобувача освіти, який у будь-який час 

може ознайомитися з роботою навчального закладу. 

Для зручного та оперативного інформування громадськості ліцей 

представлений офіційною сторінкою в соціальній мережі Facebook, де 

регулярно висвітлюються події, новини з життя ліцею, у фото та відео 

матеріалах. 

Створення належних умов праці та дотримання прав працівників, 

гарантованих законодавством про працю. 

Під особливою увагою директора ліцею постійно перебувають не лише 

питання покращення умов праці працівників, навчання та проживання 

здобувачів освіти, а й питання безпеки життєдіяльності, створення належних 

санітарно-гігієгічних умов та профілактики травматизму. 

Відповідно ст. 20 Кодексу цивільного захисту, в ліцеї розробляються та 

згідно термінів переглядаються інструкції з пожежної безпеки. На початку 

навчального року   у відповідності до наказу директора призначені 

відповідальні особи за протипожежну безпеку в кабінетах, майстернях, 

гуртожитку. З працівниками ліцею і здобувачами освіти інженер з охорони 

праці проводить інструктажі з пожежної безпеки з реєстрацією у журналах. 

Згідно вимог, норм і правил пожежної безпеки, оформлені у відповідності 

до чинного законодавства плани евакуації. Евакуаційні виходи знаходяться в 

належному стані. Пожежонебезпечні приміщення ліцею забезпечені  

вогнегасниками відповідно до норм, згідно вимог укомлектовано пожежні 

щити. Відповідно плану роботи два рази на рік для здобувачів освіти і 

працівників ліцею проводяться тренінги з евакуації на випадок надзвичайних 

ситуацій. 



В ліцеї розроблена інструкція «Першочергові дії персоналу ліцею у разі 

загрози або винекнкння надзвичайних ситуацій» та пам’ятки «Правила 

безпечної поведінки в надзвичайних ситуаціях природного та техногенного 

характеру». У приміщенні ліцею розміщено інформаційний стенд. 

З метою привернення уваги здобувачів освіти до існуючих проблем у сфері 

охорони праці та безпеки життєдіяльності, цивільного захисту і техногенної 

безпеки у ліцеї проводиться: 

- тиждень цивільного захисту; 

- тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності та охорони праці; 

- тиждень з безпеки руху; 

- тематичні виховні години, заходи лікувально-профілактично – оздоровчого 

характеру та інструктажі з питань безпеки життєдіяльності; 

- відпрацювання порядку дій здобувачів освіти та працівників ліцею під час 

евакуації з навчальних приміщень та гуртожитку. 

На виконання Колективного договору за розділом «Охорона праці» 

працівники ліцею забезпечуються спецодягом, миючими засобами, 

медикаментами, індивідуальними засобами захисту. 

Шановні колеги! 

У нашого закладу є можливість навчати та виховувати таких потрібних в 

умовах сьогодення кваліфікованих робітників для потреб регіону, країни. 

Маємо відповідну базу, навчальні кабінети, лабораторії, майстерні. Щорічно 

працюємо над створенням належних умов для здобувачів освіти, працівників 

навчального закладу. 

Сьогодні користуючись нагодою я хочу щиро подякувати всім, хто 

прикладається до підтримання  належної бази, умов для навчання майбутніх 

здобувачів освіти. Колективу ліцею необхідно докладати максимум зусиль для 

виконання тих завдань, які на нас покладені в досить не простий, тривожний  

військовий час. Не надіятись, що все зміниться на краще досить швидко, 



ситуація в країні досить не проста, але країна працює, освіта навчає, готуємо 

робітничі кадри і ми. Зараз найголовніше вдало завершити навчальний рік, 

провести у відповідності до вимог Державну кваліфікаційну атестацію, 

здійснити випуск, а також виходячи на фініш року навчального, думати про 

старт року наступного,  організовано провести набір, в доволі складних умовах 

сьогодення, адже ми бачимо, який стан у школах, бачимо, що кількість  

випускників зменшується, але повинні так провести набір, щоб виконати 

державне замовлення  на навчальний   2025-2026 рік, і паралельно з набором  

провести відповідну роботу з підготовки нашого навчального закладу  до 

нового навчального року. 

 

Дякую за увагу. 

 

 


